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Μπορεί ο πρόεδρος του Πειθαρχικού Συμβουλίου του Σωματείου Ελλήνων Ηθοποιών 
να κατέθεσε την περασμένη Τετάρτη στον εισαγγελέα τους φακέλους των υποθέσεων 
που αφορούν την προσβολή της γενετήσιας ελευθερίας, όμως οι καταγγελίες δεν έχουν 
τέλος. Καθημερινά καταφθάνουν νέες στο ΣΕΗ και αναμένεται πολύ σύντομα ο Πασχά-

λης Τσαρούχας να μεταβεί για δεύτερη φορά στον εισαγγελέα. Σύμ-
φωνα με αποκλειστικές πληροφορίες της Realnews, την περα-

σμένη Πέμπτη πέρασε το κατώφλι του ΣΕΗ η δικηγόρος των 
Τζένης Μπότση, Αγγελικής Λάμπρη και Λουκίας Μιχαλά, 
αλλά και άλλων 19 γυναικών, η οποία κατέθεσε κοινή κα-
ταγγελία κατά του ηθοποιού και σκηνοθέτη Κώστα Σπυ-
ρόπουλου για παρενόχληση. Συνολικά, το ίδιο πρόσω-
πο καταγγέλλουν πλέον 22 γυναίκες. 

«Οταν αποφασίσαμε να μιλήσουμε ανοιχτά, το ΣΕΗ 
δεν είχε ξεκινήσει τις ανάλογες διαδικασίες. Εμείς οι 

τρεις, μέσω της δικηγόρου μας, προχωρήσαμε στην 
καταγγελία και με το που το δημοσιοποιήσαμε δε-
χθήκαμε κλήσεις από πολλές γυναίκες, οι οποίες 
μας προσέγγισαν για να μας πουν πως είχαν βρεθεί 
κι εκείνες στην ίδια θέση με εμάς και πως βρίσκο-
νται στο πλευρό μας. Ξεκινήσαμε τρεις και γίνα-
με είκοσι δύο», λέει στην «R» η Αγγ. Λάμπρη. «Η 
καταγγελία που κατατέθηκε την περασμένη Πέ-
μπτη πραγματικά έγινε για το τυπικό της υπό-
θεσης, για να υπάρχει καταγεγραμμένη και 

στο σωματείο μας. Εκείνη την ημέρα μίλησε, για πρώτη φορά ανοιχτά, και η Παναγιώ-
τα Βλαντή, η οποία βρέθηκε στην ίδια θέση με εμάς και δέχτηκε σεξουαλική παρενόχλη-
ση από τον ίδιο άνθρωπο. Η Παναγιώτα είχε προχωρήσει σε μια δημοσίευση στο προ-
σωπικό προφίλ της στο Instagram μετά την καταγγελία μας, με την οποία συντάχθηκε 
στο πλευρό μας. Κάποιοι νόμιζαν πως απλά μας στηρίζει. Ομως, με τις πρόσφατες δη-
λώσεις της, μίλησε ανοιχτά για την παρενόχληση που υπέστη από 
τον Κώστα Σπυρόπουλο. Ηταν επιθυμία μας να ακολουθήσου-
με την τυπική διαδικασία μέσω του Σωματείου Ελλήνων Ηθο-
ποιών, παρότι ο Κώστας Σπυρόπουλος δεν είναι μέλος του», 
προσθέτει η ηθοποιός.

Η πρόσφατη αποκάλυψη της Π. Βλαντή έρχεται να προ-
στεθεί στην αρχική καταγγελία των Τζ. Μπότση, Αγγ. Λά-
μπρη και Λ. Μιχαλά, οι οποίες πρώτες βρήκαν το θάρρος 
να μιλήσουν ανοιχτά για τη σεξουαλική παρενόχληση που 
δέχθηκαν από τον γνωστό ηθοποιό και σκηνοθέτη Κ. Σπυ-
ρόπουλο, συνταράσσοντας την κοινή γνώμη με τις απο-
καλύψεις τους στα τέλη Ιανουαρίου. Στο πλευρό 
των τριών συντάχθηκαν άμεσα η σκηνοθέ-
τις και παραγωγός Χριστίνα Σαμπανίκου 
και η ηθοποιός Εμυ Στυλιανίδου μαζί με 
16 ακόμα γυναίκες που συνυπογρά-
φουν τον φάκελο που βρίσκεται εδώ 
και τέσσερις ημέρες στα γραφεία 
του Σωματείου Ελλήνων Ηθοποιών.

22 γυναίκες κατά του Κώστα Σπυρόπουλου

ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΕΣ ΓΙΑ ΠΑΡΕΝΟΧΛΗΣΗ

κα, την εξέταση μαρτύρων που θα επιβεβαιώ-
σουν την αλήθεια των λόγων μου, γεγονός πο-
λύ σημαντικό, καθώς ένα εκ των ατόμων αυ-
τών γνώριζε τον ίδιο τον καταγγελλόμενο και 
μπορεί να μιλήσει για τον χαρακτήρα και τη 
συμπεριφορά του από προσωπική εμπειρία», 
λέει στην «R» η Χριστίνα Ζ. Η πρώην ηθοποι-
ός, που άφησε κάθε όνειρο για μια καριέρα 
στην υποκριτική και πλέον εργάζεται ως με-
ταφράστρια σε γνωστό εκδοτικό οίκο, έχει ως 
στόχο να λάμψει η αλήθεια και για τον λόγο 
αυτό συμβουλεύεται τη δικηγόρο της σε κάθε 
της βήμα. Μάλιστα, στη λίστα των μαρτύρων 
που έχει δώσει στο ΣΕΗ έχει ζητήσει να κατα-
θέσει κομβική μάρτυρας, η οποία θεωρείται 
ότι θα παίξει καταλυτικό ρόλο στην υπόθεση 
απόπειρας βιασμού. Οι δύο αυτές καταγγελί-
ες έρχονται να προστεθούν στις άλλες τέσσε-
ρις που έχουν φτάσει στα χέρια του ηθοποιού 
από το μεσημέρι της περασμένης Δευτέρας. 
Μέχρι τώρα ο Π. Χαϊκάλης, με δήλωσή του μέ-
σω του δικηγόρου του στις 23 Φεβρουαρίου, 
τοποθετήθηκε για τις τέσσερις πρώτες καταγ-
γελίες, υποστηρίζοντας πως είναι ανακριβείς 
και περιέχουν ψέματα. Ο ηθοποιός, στη δήλω-
σή του, κάνει λόγο για καταγγελίες χωρίς ημε-
ρομηνία και υπογραφή, για τις οποίες τονίζει, 
διά του δικηγόρου του, ότι βρίθουν από ανα-
κρίβειες και ψέματα, ενώ, όπως υποστηρίζει, 
βγήκαν βιαστικά συμπεράσματα, με αποτέλε-
σμα να εξομοιωθεί άδικα με εκείνους που αυ-
τό το διάστημα βρίσκονται στην πρώτη γραμ-
μή της επικαιρότητας και ελέγχονται για σοβα-
ρά σεξουαλικά εγκλήματα. 

Οι επόμενες ημέρες είναι ιδιαίτερα κρίσι-
μες, αφού θα καθορίσουν την εξέλιξη των κα-
ταγγελιών κατά του γνωστού κωμικού ηθοποι-
ού, ενώ με τη διαδικασία κλήτευσης των μαρ-
τύρων εκτιμάται πως θα έρθουν στην επιφά-
νεια νέα στοιχεία.

Στις αναφορές της Χριστίνας Ζ. ο καταγγελ-
λόμενος ηθοποιός απάντησε με εξώδικο, ανα-
φέροντας ότι είναι συκοφαντικές και υποστη-
ρίζει ότι δεν γνωρίζει προσωπικά την πρώην 
ηθοποιό και πως δεν συναντήθηκε ποτέ μαζί 
της στο σπίτι του.

νης Πέμπτης. Η πρώτη, την οποία αποκάλυψε 
η «R», αφορά απόπειρα βιασμού, ενώ η δεύ-
τερη έχει να κάνει με κατηγορία σεξουαλικής 
παρενόχλησης, μέσω τηλεφώνου, η οποία εί-
χε αποκαλυφθεί τις προηγούμενες εβδομάδες, 
αλλά κατατέθηκε μόλις πριν από λίγες ημέρες 
στο σωματείο των ηθοποιών. Το Πειθαρχικό 
Συμβούλιο του ΣΕΗ βαδίζει ήδη στον δρόμο 
της διερεύνησης των καταγγελιών, καθώς τα 
μέλη του επικοινωνούν με καθένα από τα άτο-
μα που έχουν προβεί σε καταγγελίες και τους 
ζητούν να προσκομίσουν νέα στοιχεία αλλά 
και μάρτυρες.

Η Χριστίνα Ζ., η οποία, στη συγκλονιστική 
μαρτυρία της που κατέθεσε στο Σωματείο Ελ-
λήνων Ηθοποιών, περιέγραψε λεπτό προς λε-
πτό τον εφιάλτη που έζησε πριν από περίπου 
τριάντα χρόνια, όταν ο Π. Χαϊκάλης προσπάθη-
σε να τη βιάσει, αλλά και την αγωνία της να ξε-
φύγει από τα χέρια του, τονίζει πως για τη δική 
της καταγγελία έχουν ήδη ξεκινήσει να εξετάζο-
νται οι μάρτυρες που έχει προτείνει. Προσθέ-

τει, μάλιστα, με νόημα πως μεταξύ των μαρτύ-
ρων υπάρχει και άλλη γυναίκα που έχει «προ-
σωπική εμπειρία» από τον γνωστό ηθοποιό. 

«Ενημερώθηκα από το Πειθαρχικό Συμβού-
λιο του Σωματείου Ελλήνων Ηθοποιών ότι ο δι-
κηγόρος του καταγγελλόμενου παρέλαβε την 
καταγγελία μου το μεσημέρι της Πέμπτης. 
Εχω εμπιστοσύνη στο ΣΕΗ ότι θα προβεί σε 
κάθε απαραίτητη ενέργεια κατά τον χειρισμό 
της υπόθεσής μου. Από την περασμένη Πα-
ρασκευή, το ΣΕΗ ξεκίνησε, σύμφωνα με την 
προβλεπόμενη διαδικασία όπως ενημερώθη-

Με τη διαδικασία 
κλήτευσης των μαρτύρων, 
εκτιμάται πως θα έρθουν 
στην επιφάνεια νέα στοιχεία 
για τον Π. Χαϊκάλη
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